
Καταστολή με σφραγίδα FBI στην ΔΕΘ!

Γ. Ε.

Δεν έφταναν τα ελληνικά ΜΑΤ και τα σχέδια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, οι διαδηλωτές στη Διεθνή
Έκθεση Θεσσαλονίκης θα βρεθούν αντιμέτωποι και με το… FBI και τις αμερικανικές αρχές ασφαλείας,
στις οποίες η κυβέρνηση Α. Τσίπρα έχει δώσει προεξάρχοντα ρόλο στην επιτήρηση και καταστολή των
κινητοποιήσεων!

Σε μια προκλητικά αντιδημοκρατική κίνηση υποταγής προς τους υπερατλαντικούς ιμπεριαλιστές η
κυβέρνηση έδωσε «δικαίωμα ”εποπτείας” στα κέντρα επιχειρήσεων και στις κάμερες της ΕΛΑΣ στη
συμπρωτεύουσα για τις μέρες λειτουργίας της 83ης ΔΕΘ»! Την πληροφορία καταγράφει η υπεράνω κάθε
αντικυβερνητικής υποψίας «Εφημερίδα των Συντακτών», με σημερινό (5/9/18) δημοσίευμα, με τον
επίσης αποκαλυπτικό τίτλο «Ασφάλεια made in USA για τις μέρες της ΔΕΘ»!

Σύμφωνα με αυτό μαθαίνουμε πως

«τα αυξημένα μέτρα ασφαλείας, σύμφωνα με πληροφορίες, σχεδιάστηκαν με τη συμμετοχή
αξιωματικών αμερικανικών υπηρεσιών. Πράκτορες του FBI πήραν μέρος σε σειρά συσκέψεων
που έγιναν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη»! Επίσης, έχει δοθεί «δικαίωμα εποπτείας και σε
πράκτορες του FBI, που βρίσκονται εδώ και μέρες στη Θεσσαλονίκη»!

Πρόκειται για πρωτοφανή παραδοχή του ανοικτού ρόλου των αμερικανικών υπηρεσιών απέναντι στο
δημοκρατικό δικαίωμα του λαού να διαδηλώνει, ό,τι έκαναν οι κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ (και τότε
βεβαίως αντιδρούσαν τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ) και τώρα γίνεται προσπάθεια να εμφανισθεί ως… κανονικό,
την ίδια ώρα που οι κυβερνητικοί σηκώνουν το δίλημμα ΣΥΡΙΖΑ-Δεξιά).

Η απόβαση αμερικανών πρακτόρων στην Θεσσαλονίκη έρχεται ως συνέχεια της εισβολής δεκάδων
αμερικανικών πολυεθνικών στη ΔΕΘ, όπου οι ΗΠΑ είναι «τιμώμενη χώρα». Μάλιστα, επικεφαλής της
αμερικανικής αποστολής θα είναι ο υπουργός Εμπορίου Γουίλμπουρ Ρος, αμερικανός δισεκατομμυριούχος,
που το 2014 είχε «επενδύσει» στη Eurobank.

Ταυτόχρονα, το ρεπορτάζ της «ΕφΣυν» προσπαθεί για μια ακόμα φορά να σπείρει το φόβο, κάνοντας λόγο
για την ανησυχία των ελληνικών και των αμερικανικών αρχών ασφαλείας από πιθανά επεισόδια μεταξύ
εθνικιστών-μακεδονομάχων και αναρχικών.

Στην πραγματικότητα αυτό που φοβούνται οι κρατούντες σε Ελλάδα και ΗΠΑ είναι η μαζική, μαχητική
κάθοδος στο δρόμο χιλιάδων εργαζομένων και νέων, με τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις τους
ενάντια σε κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και κεφάλαιο, ιμπεριαλισμό, ΗΠΑ και πόλεμο, εθνικισμό και
φασισμό.

Για όλους αυτούς τους λόγους η ανεξάρτητη και ενωτική εργατική συγκέντρωση στην Καμάρα, το
Σάββατο 8 Σεπτέμβρη στις 6 μ.μ., και η διαδήλωση προς το Βελίδειο που θα ακολουθήσει θα
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αποτελέσουν την καλύτερη απάντηση και θα φωτίσει το δρόμο για την ελπιδοφόρα αντεπίθεση του
εργατικού λαϊκού κινήματος.
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